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Harmadik nagy német táma­
dás a nettunói hídfő ellen

A keleti hadszíntér északi részén megindított német ellentámadás elérte Luck városát —
Svéd tiltakozás Moszkvában — Eden elképzelése Európa újjászervezéséről — Finnor­
szág csak elfogadható feltételek mellett hajlandó békéről tárgyalni — Bulgária ragasz­

kodik adott szavához — Amerikai bombázó kényszerleszállása magyar területen
A keleti hadszíntéren, német katonai körökből származó 

közlés szerint az arcvona! legnyugatabbra kiinduló részé a Luck 
—Rovnó—Dubno háromszög ellen jelenleg nemet ellentámadás 
folyik, amely már elérte Luck városát. Az ebben a térségben 
működő szovjet lovaskötelékek helyzete hosszabb idő óta ész 
revehetáen tarthatatlanná váit, mert utánpótlási vonalaik rend 
kivin megnyúltak és állandóan ki voltak téve a német ?ámadá 
soknak. Most az öss/pontosi-'ott német ellentámadás a szovjet 
ellenállást tv .-sen m-dgiörte s az egyes alakulatokat felmorzsolta.

Az arcvonai északi es déli szakaszán a harci cselekmények 
továbbra 1- ez rcvonalkiegyenesitesre irányuló nemet mozdu­
latok jegyében állanak.

u. nettunói angolszászok 
u| 8w:-,y német támadást várnak

Mai: a: d \X ilson tábornok főhadiszállásáról jelentik, hogy 
valamennyi ! szerint a németek a nettuoói hídfő eíien rövide­
sei: mí-giudi'iák a Harmadik nagy támadást Erre következtetnek 
bizonyo- csítmozdu!átokból, amelyek a német vonalak mo 
got; folynaic. A küszöbön álló újabb nagy harcok jelének tekin 
tik az is, h< ny a neme tüzérséget jelenléten megerősítették. A 
nagy támadás bármely piilana ban bekövetkezhet.

Svéd tiltakozás Moszkvában
Hivatal- s vizsgálat megállapította, hogv n repülők által 

Stockholmra ledobott bombák szovjetorosz e-edetű’k vo!t°k. A 
svéd kü'ügym ri.'ztéri.jm közöké, hogy emiatt csütörtökön tilta­
kozott Moszkvában.

Fokozódnak a német légitámadások
London ellen

Szerdán este ismét légiriadó volt Londonban és német 
bombejogépek nr.gv magasságból bombákat dobtak Nagy Lon­
don kiiiöi böző területeire. A riadó csaknem éjfélig tartott.

A svájci sajtó részben berlini részben londoni jelentések 
alapiár élén Ken foglalkozik a német rajoknak egyre fokozódó 
tamadásana Lor don ellen. A svájci lapok berlini tudósítói sze- 
rmt nyuvánvaló, hogy a német légihaderő megismételt támadásai 
London eilen a jövőben még fokozódni fognak.

Hivatalos cáfolat
Argentina hadüzenetéről

Á madridi sajtó hivatalos buenesairesi cáfolatot közel arra 
a külföldi rádióállomások által terjesztett hírre, amely szerint az 
argentínai kormány állítólag azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
hadat üzenjen & tengelyhatalmaknak. A cáfolat szerint hamis az 
az állítás, hogy az argentin külügyminiszter és a kancellár azért 
köszönt le, hogy megakadályozza a hadüzenetet. Ez sohasem 
állt szándékukban. A lemondott miniszterek különben is az egész 
ország megbecsülésének örvendenek.

Európa ujjárendezése 
Eden szerint

A brit hírszolgálat jelentése szerint Edén angol külügymi­
niszter az alsóház szerdai ülésén beszédet mondott a 
háborús helyzetről és ennek során Lengyelország helyzetéről. 
Idézte Churchill keddi kijelentését: Sztálinnál megbeszélést 
folytattak és megegyezésre jutottak arranézve, hogy Lengyel- 
országnak Németország kárára északon és nyugaton való kár­
pótlása szükséges. Hozzáfűzte Éden: határozott formában ki­
jelentem, hogy az őfelsége kormányának álláspontját képviseli.

Kijelentette : nem sokat közölhet Lengyelországról. Folynak 
még a tárgyalások, amelyeknek eredménye szívügyük. Bővebben 
nem nyilatkozik, mert attól tart, hogy olyasvalamit mondhatna 
ami csak megnehezítené feladatukat.

A továbbiakban a következőkről szólott:
A miniszterelnök kijelentette, hogy Németországnak nem 

tehet joga az Atlanti Charlta jogkeávezraényemek követelésévé 
megakadályozni a győztes hatalmakat a kárára történő kiigazí­
tásokban A háborút követő béke fenntartása a bri- birodalom 
az Egyesült Államok es a Szovjetunió szoros, bensőséges meg­
értésétől függ.

í A brit kormány három tétele
Eden külügyminiszter alsóházi beszédét azzal fejezte be. :i0gy 

a brit xormány a következő három tételt áliitetia feí: 1. M < Jea 
segítséget megad mindazoknak, akik bármely országban cselekvő 
ellenállást anusitanak az ellenséggel szemben. 2. Amilyen mér­
tékben ( vak miiyen hatalmat tud gyakorolni, ezt a segítséget 

!. annak biztosítására fordítja, hogy ezek zz országok feiszab dV 
lásuk után szabadon válasszák meg kormányzati rendszerüké': 
3. \ lehető legszorosabb egyetérlesbsn működik a szövetsége­
sekkel.I

Finnország esek elfogadható 
feltételekkel hajtandó békére

— Készek vagyunk elfogadható feltételeket elfogadni — 
ez a legfigyelemreméltóbb mondat ebben a .vajióbeszéléetftsbea 
amelyet Tanner pénzügyminiszter a Stockholms Tdumgea 
munkatársával folytatott.

Azzal az állitásse! kapcsolatban, hogy az ő személye aka­
dály a beke útjában, Tanner kijelentette, hogy ha va-aki óöajtía 
a békét, akkor ő az. Nem lelkesedik a háborúért, Finnország 
azonban nem fogadhat el mindent.

Bulgária nem tér le a megkezdett
útról

A bolgár rádió és sajtó vezető helyen és bőven ismerteti 
Krisztov belügyminiszter vasárnapi russzei beszédét, amelyben 
átfogó képet adott Bulgária belső és külső helyzetéről. A bolgár- 
török kapcsolatokról szólva kijeién'ede, hogy a két ország kap­
csolatai a legbaráíságosabbak és a legszivélyesebbek. Vitás kér­
déseik nincsenek, egyik országnak sincs követelnivalója a pa­
siktól. Híresztelések terjedtek el arról, hogy Németország 
Bulgáriától katonákat kért volna. A belügyminiszter becsület­
szavára kijelentette, hogy Németország egyetlen katonát sem 
kért Bulgáriától a háború kitörése óta.

Az általános bolgár külpolitikai felfogásról a következeket 
mondotta: A bolgár nép (óhajtja és szereti a békét, de adott 
szavához ragaszkodik, nem változtathatja meg. A felszabadított 
bolgár területekről nem mondhat le. Az egyesített és lélekbe« 
is egységes Bulgáriát sénki sem meri megtámadni, mert a bolgár 
hadsereg mindmáig érintetlen. Az ellenséges propaganda téved, 
ha azt hiszi, hogy Bulgáriát le tudja tériteai a megkezdett útról.

A hadihelyzet
Hivatalos magyar jelentés közölte, hogy február 22 én an­

golszász légikötelékek, amelyek délnémetországi helységek étién 
indultak támadásra földközi tengeri támaszpontról, átrepültek 
Magyarország nyugati területe felett. Egy amerikai tipusu bom­
bázó Csáktornya közelében kényszerleszállást végzett. Személy­
zetét őrizetbe vették.

A német hadijeleatés szerint Krivojrog térségében kisebb 
volt tegnap a harci tevékenység, mist az előző nap. A németek

Hl. évfolyam, 45. szám. 1944. évi február hó 25, péntek.
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Pénteken és szombaton fél 6 és fél 8 órakor
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- Remek tempójú, mindvégig kacagtató bohózat.

Ezenkívül: Fényes kísérő műsor.

5 Hegbüntetik azt, aki nem rendeltetés­
szerűen használja fel az állami akció 

keretében kiosztott 
munkás ruházatot és bakancsot

a szovjet több előretörés! kísérletét visszaverték. Zsazskovnál 
tegnap is meghiúsult a bolsevisták különös szivósággaí végrehaj 
főtt minden támadása. Á németek sok ellenséges páncélost szét 
léitek, A Pripjettőí délre a német támadó vállalkozások újabb 
eredményeket értek el. A Rerezinától délre, Rogocsevnéi és 
Vítebszktő! keletre nem csökkenő hevességgel tartanak az el 
bántó harcok. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett em­
berben és hadianyagban. Az Tímea és a Peipusz fó között és 
Luga városától nyugatra a szovjet eredménytelen kísérletet tett 
arra, hogy a német elszakadó arcvonalat áttörje. Narva vidékén 
ismét megélénkült a harci tevékenység. Olaszországban, a nettu- 
só: hídfőnél a németek néhány eredményes rohamcsapat vállal­
kozással megjavították állásaikat. Apriliától délre a körülzárt 
angolszász erők szűkebb területre szorultak össze, a németek 
itt 400 foglyot ejtettek. A hadszíntér déli szakaszán a német 
•sapatok meghiúsították az ellenségnek azt a szándékát, hogy 
átkeljen a Gari folyón. Amerikai repülők tegnap délben dél 
németországi területek fölé repültek. A német légvédelem vil 
lámgyors beavatkozása megakadályozta támadásuk tervszerű 
végrehajtását és 45 repülőgépet, közöttük 42 négvmotoros bőm 
Házét, a támadó gépeknek csaknem a felét lelőtte. Nehéz, német 
hareirépülők ismét igen eredményese* támadták Londont. A 
brit fővárosban a ledobott bombák súlyos rombolásokat és nagy 
tüzeket okoztak.

Sághy Géza dr. — I. osz­
tályú városi aljegyző

(A Csongrádi Hírlap tudósítójának 
teíefonjeíentesr Szentesről)

A belügyminiszter nz ország- 
gyűlés élte! hozott törvényben 
hiziosiioít jogánál fogva Sághy 
Séza dr. csongrádi 11 osztályú 
aljegyzőt 1 »sztáiyu aljegyzővé 
nevezte ki.

A kinevezési okiratot ez alis- 
páni hivatal utján kapja meg a 
polgármester. Sághy Géza dr I

osztályú aljegyző kinevezése a 
Hivatalos lep csütörtöki számá­
ban jelent meg.

Az előrehaladást jelentő kins 
vezés jutalmazása annak az 
elísmerésreméltó munkának, a- 
meíyet Sághy Géza dr. aljegyző 
a városházán előbb, mint a 
gazdasági hivatal vezetője vég 
zett, jelenleg pedig az edóhiva 
ia' vezetője folytat,

Korcsolyázás közben 
m Holt-Tiszába fuiiaáf 

e@y kisdiák
Holttestét egy halász

mély
Szerdán a késő esti órákban 

egy eiemista diák halálos sze 
reocsétienségének hire terjedt 
el futótűzként a Herke város­
ban es a hír megdöbbentett 
mindenkit.

Kiéner Istvánná, aki a vágó 
bid udvarában lakik, arról ér 
tesitette a közeibe a őrszolgálatot 
teljesítő rendőrt, hogy a Cseuz- 
malom irányában egy kisdiák 
korcsolyázás közben a Holt- 
Tiszán lekbe eseti és kétségbe­
esetten segítségért kiáltozik. A 
rendőr azonnal a Holt-Tisza 
partjára sietett, ahol ekkorra már 
megindult a mentés munkája.

Kiéner István vágóhídi alkal­
mazott csónakot kerített és 
azzal igyekezett elérni a rémül 
te» sikoltozó, fuldokló diákot, 
1 antucz Imre 12 éves elemistát. 
A meetés eredménytelenül vég­
ződött, mert mielőtt a fiút meg­
közelítették volna, görcsöt ka­
pott a hideg vízben és eltűnt a 
jég alatt.

A borzalmas szerencsétlen 
ségrél közben távbeszélőn a 
rendőrséget és a tűzoltóságot 
is értesítették. A tűzoltóság ré­
széről két ember vonult ki a

fogta ki a hét méter 
vízből

helyszínre. A tűzoltók az el­
merült gvermek^t mindjárt ke 
resni kezdték, de a víz mély­
sége miatt munkájuk nem ve­
zetett eredményre.

Tarűucz Imre holttestét csü 
törtökön dé!előtt egy halász- 
mester emelte ki horoggal a 7 
méter mélv vízből. A csütör­
tök délelőtti helyszíni szemle 
alkalmával a rendőrség meg­
állapította, hogy a szerencsétlen 
kisdiák elvan helyen korcsolyá­
zott, ahol ieget termelnek ki 
mostanában. A jég a malom 
aiatt esek be volt pillézve a 
kitermelés helyén és az ele- 
mssta minden valószínűség sze­
rint lékbe kerülhetett. A gyer­
mek haláláért felelősség, vagy 
gondatlanság nem terhel senkit.

A Gyóni Géza utca 22 szám 
alatt lakó szülők csak kisfiúk 
halála után értesültek a döb- 
benetes hirről.

Elveszett egy fédereskocsi oldal 
betét a maszlaghalmi iskolától 
hazafelé a majsai és a köves- 
utón hazáig, aki megtalálta ju 
falom ellenében hozza el Jókai 
u. 12 «z. alá. 285

A mezőgazdasági cselédek 
és munkások bakancsait a köz 
ellátási miniszter által megmdi 
tott akció keretében a ruhá 
zati anyagokkal együtt nagy 
részt már kiosztották, nemcsak 
Csongrádon, hanem az ország 
egész területén, A hatóság arról 
szerzett tudomást, hogy a gaz 
dák közül többen nem adták 
át a ruhaanyagot a cselédek­
nek, hanem vagy maguk, vagv 
pedig hozzátartozóik vették 
azokat igénybe. De arról is 
tudomást szereztek, hogy

a cselédek eladták a ba­
kancsot és a ruhaanyagot.

A hatóság eppeo ezért ellen­
őrizni fogja at akciós anya­
gok felhasználását,

razziákat rendez,
az ellenőrök felkeresik a cse­
lédeket, megnézik, hogy hasz­
nálják e a ruhát és a bakan­
csot és ha nincsen náluk, akkor 
úgy őket, mint azoka*, akik 
elvették, vagy megvették tőlük, 
megbüntetik.

Az akciós anyagoknak a ren­
deltetésszerű felhasználás elöl 
való eladása ugyanis — köz­
ellátási bűncselekmény.

—o —

Keli-e böftöíni a nagyböjtben?
A Katolikusok Lapja Iegu 

jabb számában vezércikk fog 
lalkozik a kérdéssel: kell e 
böjtölni a nagyböjtben ? A cikk 
megállapítja, hogy XII Pius pápa 
két évvel ezelőtt felhatalmazást 
adott a háborutviselő országok 
püspökeinek, hogy amíg a há 
ború tart, a háborús beszerzési 
nehézségek miatt íelmenthes 
sék a híveket a böjt alól.

A váci egyházmegye püspöke 
is mega dia a felmentést a böj 
töíés alól, de a két szigorú böjti 
nap most is megvan : hamvazó­

szerda és nagypéntek E két 
napon 7 éves kortól mindenki- 
*ek tilos a húsétel, 21 évtől a 
megkezdett 60 éves korig pe­
dig háromszor szabad ensi és 
csak egvszer szabad jóllakni.

A Katolikusok Lapja kéri % 
híveket, hogy a böjtről ne szok­
janak le .mert a felmentés csak 
a háború idején tart. Hangoz­
tatja, hogy bűnt nem követ el, 
aki nem böjtöl hamvazószerda 
és nagypéntek kivételével. Vi­
szont jó katolikus nem tölti 
el a nagyböjt ;dejét böjt nélkül.

Kézre került a Szűk-utcai
betöréses-lopás tettese

Németh Gvörgy főszolgabíró 
sági altiszt Szűk utca 5 szám 
alatti őrizetlen lakásából a múlt 
év decemberében nagyobb 
mennyiségű fehérneműt vittek 
el ismeretlen tettesek.

A vakmerő betöréses tolvaj- 
lás tettese most került rendőr­
kézre A lopást Mihály Pálné, 
Jakab Mária, lopás és egyéb 
bűncselekmények miatt több­
szörösen büntetett előéletű vá 
lyogostelepi cigácvasszony kő 
vette ei, akit mint ismert be 
surranó tolvajt tartanak nyílván 
a rendőrségen Az asszony ki­
hallgatása során részletes beis 
merő vallomást tett és az el 
veszett holmik nagyrésze is 
megkerült.

Mihály Pálné a detektívek 
előtt előtt elmondotta, hogy az 
altiszt lakását a folyosón a vi 
rágcserép mellett talált kulcs­
csal nyitoitta fel A szobába 
lépve st többi kulcsokat a szék 
rényböl vette magához.

A lopott nagymennyiségű fe 
hérnemüt a cigányasszonveíőbb

a Györföshen rejtette el, majd 
onnan a Mátray légiagyár ná­
dasába vitte A íehérnernüek a 
helyszíni szemle során onnan is 
kerültek elő.

Mihály Pálné ügyében már 
befejeződött a nyomozás és a 
veszedelmes tolva; hamarosan 
a törvényszék elé kerül.

1
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jét'ö'S Mátyás 13 J pályázat érkezett
megtöri a jeget, ha talál, ha 
nem talál, akkor csinál. Ezt 
tartja a magyar népaagyomány. 
Ez alatt szí keli érteni, hogy, 
ha Mátyás napján fagy van, 
akkor megtörik; a jég, közeleg 
a tél vége s hamarosan cinke 
szóval köszönt he a tavasz. 
Ha pedig napos, enyhe, olvatag 
idő van, még fagy lesz s hu 
zamosebb ideig tart a tél.

Ma van jégtörő Mátyás 
napja. Ilyenkor a magyar gazda 
azért figyeli az időjárást, hogy 
abbé! a jövőre fevonja jé, vagy 
rossz következtetéséi. Mátyás 
napján ebben a faiaséges vi 
lágban valamennyien hideg, 
íagvos időt várunk. Inkább el 
tűrjük ezt az egy napot, csak 
a jég megtörjön s ezután lan 
gyosabb, „barátságosabb'1 idő 
legyen Inkább legyen jég, 
kogv Mátyásnak alkalma 
nyíljon mit törni, minthogy 
ennek hiányába» csinálnia kell­
jen - - - (-)

Megjöttek
a vadlíbák

A vadászok néhány nappal 
ezelő í nagyobb vadlibarajokat 
fedeztek fel a határ felett. A 
regi te pasztalat azt tartja, hogy 
ezek a madarak csak akkor 
jönnek el tél derekán, ha a ta­
vasz hamar beköszönt. A ma­
darak eredeti hazája a Pripjet. 
mocsárvilágában van, amelynek 
környékén most heves harcok 
folynék.

m az
A közzétett hiva-aies hirdet­

mény szerint városunkban ma 
tartják meg a szokásos tavaszi 
áliatvásárt. Az állat vásárra sza­
bályszerű járlatJevélle), vész- 
mentes helyről mindenfele állat 
lel hajtható. A kirakodó vásár 
holnap, szombaton lesz.

Uj teiefonkönyv helyett 
pótfüzei

A postavezérigazgatóság —
n.in közöltük — ez évben nem 
“d ki uj távbeszélő névsort. 
f ’ine'K oka egyrészt a papir- 
biany másrészt pedig az, hogy 
U! eict zetőt a folyó évben alig 
iktattak be, á,helyezések es 
számváltozások is a legritkább 
esetedben fordultak elő A pos- 
tavezengazgatóság ezeknek a 
vaitozasoKnak közzétételére a 
^rtoíyamáD pótfüzetet ad ki.

a városnál betöltendő 
9 kezelői állásra

Tegnap délben járt le a pol­
gármester által kiirt pályázat 
határideje a városnál & bejügy 
miniszter által engedélyezett 9 
kezelői állásra, illetve az ezen 
állások betöltése után esetleg 
megüresedő dijnoki állásokra.

Ezideig a polgármesteri bi 
vatalhoz a 9 állásra 31 pálya 
zat érkezett. Ez a szám szón 
ban véglegesnek még nem te 
kiüthető, mert érvényesek mind­
azok a pályázatok, amelyeket 
vidékről küldések és tegnap 
délig postára tettek, vagy vide 
ken felettes hatóságukhoz nvuj 
toltak be a már közszolgálat­
ba» állók.

A pályázók — a pályázatok 
beérkezésének sorrendjébe» — 
a következők : Szál a vári Mi 
hálv a kezelői állásra pályázott, 
Szabó Lászlé, Szöllcsi József, 
özv. Pintér Ieréeé, Túri Mi­

hály, Dragon László, Ötvös Jó­
zsef, Cseake József, Palásti Er­
zsébet, Serege Sándor, Tamper 
M.háiy, özv. Szabados Mátyás 
né, Dósa Imre, Kürihy István, 
Gulyas Gyula, Sándor Isívás, 
Keviczky György, Er ki Sz. 
András, Náfrádi György, tifj- 
szászi Antal, Nagyistók István, 
Krigier Ilona, Mekó Imre, Óno­
zó Lajos (vidéki), Horváth Ist­
ván, Túri Imre, Markó Béla, 
Hajdú Etel, Kuesera József 
(vidéki) és Jánosi Vilmos pedig 
úgy a kezeiéi, mint az esetleg 
megüresedő dijneki állásokra 
is beadták pályázatukat.

A pályázók közül Herke 
László dr. polgármester nevezi 
ki a kezelőket, illetve a dija» 
kokat. A kinevezések — érte­
sülésünk szerint — rövidesen 
megtörténnek.

A vármegyei közellátási felügyeli jelen­
tése a Tejforgalmi Központhoz 

Ötvös Lajos szabálytalanságai ügyében
(o4 Csongrádi Hírlap szentesi munka 

társától,)

Hivatalos tájékoztatás alapján 
részletesen beszámolt a Csőn 
lírád' HiVap arról az eljárásról, 
amely Ötvös Lejos csongrádi 
t-ricsarnok tulajdonos ellen in­
da", m-z és van fo!yamatbon 
soroza*oa szebá’yfalanségok mi 
alt Az üggyel kepc-olafban 
Horvéin Ferenc főetőedó, a vér 
meinei közellátási íe!ü<y löség 
vezetője tagnap a következő 
nvdatk ozetof lelte h nyilvános

sóst számára :
Az aey irsíaif a Tejforttaln 

központhoz kú'dtem meg Ölve 
; Lajosnak a cselekménye ugyan 

olyan nagy horderejű a vissz« 
elések egész láncolata látszi 
fennforogni, époen ezért én el 
oen az ügvben szakvélemén 
né!kü: nem foglalok állást. Met 
várom a Tejfcgolmi Közpor 
érlesiteaét és azután teszer 
meg az illetékes ha'óségokho 
előterjesztéseimet.
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Felszabadították a bab és borsókészletet
Vásárlási könyv alapján lehet mindkettői kapni

Ismeretes, kogy a vásárlóitö 
zonség többszöri feihivá-' eile 
nerc sem vitte ki az üzletekből 
a kenyérjegy szelvények alapién 
kiszolgáltatható babot és borsót 
Mivel ez a kereskedőknek sú­
lyos kórt jelent, mert a pénzük 
hosszú idő óla benne fekszik a 
a borsó és babkészletben, a 
városi közélelmezési hivatal

felszabadította a borsó és h^b 
kenzietet.

A. felszabaditas azt jelenti 
hogy úgy babot, mint borsót 
nem a kenyerjegyszelvényre, 
hanem a vásárlási könyvre le­
het kiszolgálni A kiszoigáíiet- 
hsfó fejadag uay a babból mint 
a borsóból 75—75 dekagram 
lehet.

Szépen sikerült a leventék
farsangi műsoros estje

Újszülött,
akinek a szépanyja is él

Ritka érdekességü születés 
■orient a napokban a csanyte 
;ekl ía?Yák között. Pauiisz Béla 
non véd feleségének kisleánya 
született. Az anya 18 éves, a 
nagyanya 39, a dédanya 59, de

az uj kis jövevénynek a szép- 
anyja is, aki 83 éves
1 t^Z ?* generációval busz 
kélkedő család legidősebb tagja, 
a 88 éves szépanya jó egész 
Régnek örvend, testi és szelle- 
m erejének teljes birtokában 
vau A viruló egészségben ma- • 
gas kort elért matrónának 21 
első unokája, 28 dédunokája 
és egf ükunokája van.

Kedden, farsang utolsó nap 
jának estjén, műsorban gazdag 
és hangulatban vidám előadás 
színhelye volt fa Levente Ott­
hon. A tanyavilág lelkes fiai, 
a szö’ökközötti iskola levente- 
csoport leventéi jöttek be a 
városba s léptek színpadra, 
hogy ők is bemutassák tudá­
sukat a váresi közönségnek. 
Felléptek, hogy ötletes és te 
kétséges játékukkal elismerést 
nyerjenek s újabb megtiszte 
lést, dicséretet szerezzenek a 
levente névnek* Wgy jöttek,

mint a mezei pacsirták, olyan 
volt a megjelenésük, olyan a 
daluk, a játékuk. Is mert ilyen 
volt, mert szivükből, lelkikből 
játszottak, önmagukat adták, 
éppen ezért illeti eket elisme­
rés. A sláger és a különféle 
idegen színdarabok tengerébe 
fulladt városban olyan jó egy 
kis tiszta, igazi népi színda­
rabot végig élvezni. Szinte 
íéleküditő hatással bír.

Myeo veit leventéink színi- 
előadása is, mely 6 órakor 
kezdődőit s zsúfolt házban

jól szórakozó, nagy érdeklő 
déssei kísérő közönség nézte 
végig. A farsangi estet a fiatal, 
de igen tehetséges gárdáju 
levente zenekar szereplése 
nyitotta meg. A Himnusz után 
szebbnél szebb indulókat ját 
szett és szinte a közönség 
újabb csodálatát hívta ki

Utána következett az „Egy 
fertály föld“ című három fel 
vallásos vidám népszínmű elő 
adása, mely leventéink legjobb 
játéka s e közönség legteljesebb 
elismerése jegyében folyt le. 
Az előadás szüneteiben Molnár 
Sándor, a tehetséges levente 
énekes az „Egykrajcáros levél­
papír“, „Nem hiszek a szere 
lemben“ és „Akinek a lelke 
beteg“ cimű szép magyar né 
tékát énekelte A közönség 
nagy tapssal adózott neki.

A színdarabban igen jó volt 
Veres János, ki a gazda sze­
repét játszotta. Szabó Ilonka 
szintén szépen játszott. Sok 
tapsot kapott Kádár Mancika, 
Túri Imre, Ötvös Mihály, Sínké 
Mihály, Kocsis István, Smiz Jó­
zsef, Sinkó István, Simmer 
Sándor, Maszlag Isván, Bernét 
Imre és Juhász János. Pankát, 
a gazda leányt nagyszerűen 
alakította Galambost Mária. 
Ötvös Antal, Kovács István, 
Nagy" István és Nagy András 
emelkedtek még ki kisebb 
szerepekben. A rendezés fá­
radságos munkáját Herceeg 
Ferenc levente főoktató vé­
gezte

Aki ezt a színdarabot végig­
nézte, sokat tanulhatott. Meg­
tanulhatta, — mint a színda­
rabban is látta—, hogy a földet, 
a magyar paraszt örök szerelmét 
sohasem szabad elhagyai, semmi 
hamis városi fényért, ígéretért 
Mert „i délibábos rónát s a 
tavaszi pacsirtát nem lehet 
elfeledni...“

A vidám farsangi estet a 
Himnusz zárta be. Utána r 
színpadról felharsant az örök 
reményű levente köszöntés : — 
„Szebb jövőt!“ (V.)

Arany lakodalom
I BodaMátyásés Cseh Viktória 
j f bruer 20 an tartottak boldog 
I házasság«* 50 éves évforduló­

ját s aranymiséjüket e gátén 
római katolikus templomban 
8 éiocsalad es 12 unoka jelen 
létében. 187

Orvosi hír
Dr. Bergl Jenő orvos rende­

lései Újból megkezdte Csemegi 
Károly u. 4 188

Csongrád megyei város polgár­
mesterétől.

2593—1944. szám.
Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy Cson- 

grád megyei város a tulajdonét 
képező. Keselyxugban lévő 569 
nszgöi legelő területét folyó évi 
február hó 28-án d. e. 10 órakor 
a gazdasági hivatalban tartandó 
nyilvános árverésen 1944—1946. 
évre bérbe adja.

Csongrád, 1944. évi febr. 23. 
Polgármester megbízáséból: 

DR. MÉSZÁROS 
__________ tanácsnok.______

Hirdessen lapudén*«
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SZÍNHÁZ
Hinden támogatást 

megérdemel 
a társulat

A Magyar Dalos Játékszis 
nagyszerű együttese közel egy 
hete, a legteljesebb erkölcsi 
siker melleit mutatja be szebb­
nél- szebb előadásait városunk­
ban lake Rezső igazgató érez­
hetően mindenképpen fáradozik, 
hogy a legteljesebb mértékben 
kiérdemelje városunk kultur- 
fcözönségéíiek megelégedését, 
ssií már most érezhető, ka 
nem is olyan mértékben, amint 
fezt kiváló színtársulat megér­
demelné.

A társulat minden nap való­
jában kiváló darabokkal, még 
kiválóbb szereplőgárdával lép 
B közönség elé, ennek ellenére 
teljesen érthetetlen és indoko­
latlan a kőzönzég egy részének 
távolmaradása a színházból.
Szerdán este szinte resíellte 
ez ember a nézőtéren, hogy a 
j >bb helyeken valósággal íá- 
* mgíak. a sorok er. ürességtől, 
tűnek ellenére megtartották 
az előadási, amelyben min-
» enki gyönyörködött. .< tá*- | |j80ngrád megyei varos polgár 
feutat minden támogatást meg- ~ iT> psí árétól
« rdemel, éppen ezért reméljük,

A Tiszaviáéki Takarékpénztár (Úri u. 3 sz.)

azonnal ä« folyósít kölcsönöket |
és a legmagasabb kamattal gyümölcsözteti 
a betéteket. Telefon 18 szám,

iwms.
Csongrád megyei város adóhi­

vatalától,
A. 122-4/1944. sz.

Hirdetmény.
Értesítem Csongrád megyei 

város lakoséit. h®gy ez 1544. 
évre érvényesített földadó kivé 
tési lajstrom a városi adohiva 
talban 1944. évi február he 28 
tói március hó 13 ;g terjedő 
15 napon át, közszemlére van 
kitéve.

A közszemle ideje alatt, hi­
vatalos órákon belül, a kivetési 
lajstromot mindenki megtekint 
heti.

Csongrád, 1944 íebr. hó 23.
Polgárme-ter megbízásából:

DR. SÁGHY GÉZA
au. oszt. vezető, 

aljegyző.

Szelrnás nagyon érett xertéstrá- 
gva es szalma eladó Árpád u 
29 sz. 227
FELHÍVÁS Gulyás István ka­
tonai szolgálata miatt a PÁLIN­
KA P'ÖZÉST március 15 tői bi­
zonytalan időre szüneteltet.. Kéri 
a termelőket, hogy kedvezmé 
nyes és rendes diju póíinkéju 
kát addig főzzék ki GULYÁS 
ISTVÁN szeszfőzdéje. 211

Benko

hogy a szerda esti közönség- 
hiány nem fog öboé jelen*- 
kezűi.

Szerdán lókéRezső igazgató 
f Tje ötével, Fényes Szabolcs 
< pereuje a Csipetke került be- 
r mtatásra, Varga Ilonával a 

mszereoben. Keresztes Zsuzsi, 
Tona, Pálit? Marika, 

Nagy Imre, B.alajthy Andor,
akáca Oszkár a főszereplőkkel 

t alamennyien tökéletes alakí­
tást nyújtottak. Az együttes 
minden tagja sok megérdemelt 
t psot kepeit.

He ti műsor:
Pénteken este : Magyar csók.

{\ bajusz.) Daljáték 3 feivo- 
iiásban. Fraknói Sári fellép-
t ével.

Szombaton este: Mosoly 
országa. Nagy operett 3 fel 
\ anásban. Fraknói Sári fellép 
t evei.

Vasárnap délután: Csipetke. 
t /pereit 3 felvonásban. Varga 
lionoval a címszerepben, Ínke 
Rezső ipazgató felléptével.

Vasárnap este: Az asszony 
verve jó. Népszínmű 3 felvo- 
I ásban.

Hétfőn este: kalu rossza. 
Népszmmfi 3 kivonásban, 
í raknói Sári és Inke Rezső 
ír-liéptévei.

Az esti előadások három- 
c egyed 7, a délutáni előadások 
f él 4 órakor kezdődnek.

—o—

mesterétől.
2330—1944. szem.

Hirdetmény.
Csoogr&d megyei város a tu­

lajdonét képező gyümölcsöse 
magolóí 1944. évi március hó 
15 napjaid kezdve 1944 de­
cember ho 31 napjáig terjedő 
időre berbeadje.

Fa,hívom mindazokat akik a 
gyümölescsomagoló’ bérbe szán­
dékoznék venni hogy ajánlatu­
kat zed borítékban 1944 már 
cius ho 10 napjáig a varos gaz­
dasági ügycsztéíyábar adják oe. 
Az ajánlatban feltüntetendő, 
hogy a gyümöicscsomagoiót 
részben vagy egészben ki van ja e 
bérbevenni és milyen összegéit

A beadott ajánlatok elfoga­
dása kérdésében a város "kép 
viselőtestüíete dönt.

A beriet után az illetéked és 
esetieges adókat a bérlő fizeti.

Csoi.gréd, 1944 február 22.
Polgármester megbízásából:

DR MÉSZÁROS 
tanácsnok.

Mauthner-féle magvak, korai 
express borsó, répamag, cukor­
takarmány, olajbogyó, ekken- 
dorfi stb. leveszi bükköny, ma 
kéi dughagyme, még a készlet 
tart beszerezhető Brindza ve- 
gyeskereskedésében.__ 226
2 hold földem cserepes tanyá­
val elcserélném tanya nélküli 
földdel, a tanya külön is eladó, 
ért. Arany János u. 4, 223

3 hold jokerben lévő szőlő ha
szonbérhs kiadó, ért Templom
u. 9 221
Vele mén v föld e váréis közeié-
bee kiadó, éit. Zrínyi u 8. 222
Szerez fűlenivalo ele dó Négy-
mező u. 4, 219
Tűzrevaló fa és trágya eladó
ért. Rapetcs rakpart u. 17. 220
90 kéve nád 100 i<<ive rozsé.
2 borsuíu eiadó. ért. Templom
u 6 vagy Szegi Ferencnél pap-
ianvo dűlő. 199
Barátság u 13 sz. házieladó. 200
G ermekkocsi van elado Szép
u. 19 201
Kukor.caszár a Kdén cesben e -
adó. ■- rt. C catrici^ u 2 202
Jokerben 'evő kerékpár és ne.cz-
nah sezion eiedó, ér t. Jdgenve
u 35. 203

teményföld kiadó, ért T. 660
Bárdos Sándorral. Ugyanott
trágya is eiedó. 204
Szalma, trag', a és egy !ó eladó
ózv. Lantos Járicsné tanyáján.

2fc5
TRÁGYA eladó, ér' Szegi Jó-
zsefnal, T. 368 b Kettőshaimi
dűlő. 206
2 házrész kilences. 180 kévs
kukoricaszár riadó. ért. Sugár
u. 50. 207

Jókarban lévő szecskavégó és 
láncborona eladó. Berkes ko­
vácsnál, Erzsébet u_______217
UJ KÖNNYÜKOCSIFA eladó
Nagvmező u. 3.__________21 §
Csehpáiné örököseinek 78G 
nszgöi ártere eiedó, értekezés
T. 590__________________197
Szár eladó-ért. Jegenye u. 4L 198
Bejáró takarítónő! felvesz Makó 
fényképész. Fövenyi u 2. 224
Boderkaszalma eiadó. perme­
tezőt vennénk Arany János u. 
23 sz______   191
2 4 1 rádió eled©, ért. Fekeie
János uL 16._____________ 19!
Egy alighasznéit nőikerékpó- 
eladó Arany János utca I iy.
Schvvechije.________ 193
3 huílémsávos hálózati ráeó 
eÍ3dó_Be?hlen Gábor u 10 192
Ejszekai szállá*! -dók három 
személynek, erl. Deák Ferenc 
u 22___________________ 189
Nádvégó munkások jelentkez­
zenek a Mátrav téglagyárnál. 182
2600 nszgel elsőrendű alsórét 
sürgősen - add, ért. Szcióh 
u. 66 sz. fűszerüzletben.
Jóáüapcbsn lévő gyermek pori- 
kocsit vennék. Vörösmarty l 
29 sz. *
Szár és sza> ma e; -.do. er! Be

Könyök utca 21 szám alatti k« 
púban kint maradt 1 pár kincs 
tár: kesztyű. B - megtalá:ó juta- 
lom ellenében szíveskedjék ezen 
szám a;a leadni.________  209
48 éve fennálló fűszer- és ve 
gyeskereskedésemet berende­
zéssé; együtt bérbeadnám, ért. 
Erzsébet u. 12 210

Mindenféle borik vásárlása!!
Vadnyúl, házinyúl, kutya, macska, 
görény, vizipézsma, vidra stb.

VADBŐRÖKET
a legmagasabb áron vásárol,

\ itabótgallérezást, bélelést és mindenféle javítást a legolcsóbban 
j vállal és készít

TAPODI JÓZSEF
* MŰcsmester Zsinór «tea 3f„

Egy divatos szürke bunda ol­
csón eladó, ért. Hosszú u 1. 20$
28 csomó szalma trágyáért el­
cserélhető. 325 kéve szár eladó, 
ért, kereszt téri iskolánál. 213
Pergő Mátyásnak veteményföldje 
és tehénjárása s bukrosi járása 
kje dó, nádja is eladó._____ 194
9 hónapos süld# eladó Endre 
u. 11.___________________[95
8500 nszgöl öreg szőlő, tanya, 
présház, pince felszereléssel és 
melléképületekkel eladó, ért. 
fsemegi u. 35.___________ 214
6 hald erzsébeti szőlő évi man 
kára pénzért, vagy részibél ki- 
adó, ért. Gsemegi u. 35. 215
Kártolást, fonást, kötést vália- 
iek. Zrínyi u. 8.__________ [96
Heremag és kosárnak való fűz- 
vessző eladó, ért. Andrássy u 
24 s*. 216

kénysor 4.
Gazda- ági c-.e édne!. 50—60 é. 
körű i férfit és egy leányt 
assz onvt, aki konyi b 
dolgozni szeret. felfogadnak
Femnlom u 21 172
FÉDERES UJ KOCSIK prima 
kivitelben készen, választékban 
kaphatók. Aranyeremmel kit. 
teteti üzem nagy raktár, o
ér. KRISTÓF GÁBOR kot - - 
evártó telepe. OROSHÁZA. Frv-; 
Endre u. Í4
BORT VESZEK Pmter_j7" 
Kossuth u 50. Futáránál. Tev 
fon 97.__
Különböző nagyságú íö'g'.fa b- 
roshordek kaphatók Jókai u
7 sz__________________ 153
Szép esküvőruha eiede, Such,
u. 60. _ 13 i
NÁD VÁGÓK FIGYELMÉBE
Gúzsnak vaio fűzvesszó eladó, 
kosárfonáshoz értő férfit, vágy- 
nőt felveszek, kövesül mellet!, 
forgalmas hely n fekvő ház el­
adó. ért. JtiSTIN ISTVÁN ce­
mentáru telepén, Csongrád, ;ev- 
beszéiő 94. Vágóhíd köze eben. 
_______________________ 186
MOLNÁRTANONCOT fizetéssel 
felvesz a Cseuz meiom. 14a
írógépet megvételre keresek. 
Cím a kiadóban. (—)

2 drb. javított süldő és trágya 
eladó Vasút u. 16. 145
Véleménynek föld a Szegedi ut 
mentén kiadó. ért. Zsinór u 7.

B80NGRADI HÍRLAP
Felelős szerkesztői

vitéz Négyest István.
Felelős kiadói Szeder János.
Sscrkesztőség és kiadóhivatal i 

Kossuth-tér 9.
Előfizetési ára havonként 3-40 pengő. 

Egyes szám ára hétköznap I*, 
vasár- és finnepnap 20 fillér. 

Nyomatott ij László és Szekeres 
könyvnyomdájában, Kossuth u. 'it.


